

Оставить действующие параметры пенсионной системы для всех жителей северных регионов России – с таким предложением выступил 12 сентября председатель Федерации независимых профсоюзов России **Михаил Шмаков**. По его мнению, предложения президента **Владимира Путина** по корректировке пенсионной реформы нуждаются в некоторой доработке.

- Сейчас справедливо коренным и малочисленным народам Севера оставлена прежняя пенсионная система. Мы считаем, что это надо распространить не только на малочисленные народы Севера, но и на всех проживающих на северных территориях. Потому что условия жизни в Заполярье одинаковы для всех, – цитирует слова Михаила Шмакова информационное агентство Regnum.

[Подробнее](#)